

دعوت الی اللہ، اہمیت، امکانات و وسائل، خاص نمبر ماہنامہ راہ اعتدال، مدیر: حبیب الرحمن اعظمی عمری۔ ناشر: جمعیت اہلناے قدیم، جامعہ دارالسلام، عمر آباد۔ ۶۳۵۸۰۸، جنوبی ہند۔ صفحات: ۲۱۸، قیمت: ۷۰ روپے بھارتی۔ سالانہ زرتعاون: ۲۰۰ روپے بھارتی، فی شمارہ: ۲۰ روپے۔

افتتاحی اور اختتامی نشست کے علاوہ، موضوع کے مختلف پہلوؤں پر ۱۲، ۱۵، ۱۶ نومبر ۲۰۱۵ء کو منعقد ہونے والی سات نشستوں کے سیسی نار کے مقالات پر مشتمل ہے۔ ہر نشست میں کلیدی خطاب کے بعد چار مقالات پیش کیے گئے۔ سات موضوعات ہیں: ۱- مزاج دعوت اور اُمت مسلمہ ۲- دعوت دین اور عربی مدارس ۳- دعوت کے امکانات اور وسائل ۴- دعوت کا ملکی منظر نامہ ۵- دعوت و اصلاح میں توازن ۶- دعوت کے لیے عملی تیاری ۷- نومسلموں کے مسائل۔

خطاب کرنے والے پیش تر ہمارے پاکستانی قارئین کے لیے اجنبی نام ہیں، تاہم مولانا خالد سیف اللہ رحمانی، مسعود عالم قاسمی، ڈاکٹر محمد منظور عالم، محمد سفیان قاسمی، حذیفہ دستاوی، خلیل الرحمن سجاد نعمانی، ایچ عبدالرقيب، محمد اقبال ملّا معروف ہیں۔ بعض موضوعات کی نشان دہی کر رہا ہوں، تفصیل کا تبصرہ متحمل نہیں ہو سکتا۔ دعوت کے لیے علاقائی زبان کی اہمیت، دعوت سے غفلت کے اسباب و نتائج، موجودہ دور میں دعوت دین کے امکانات، میدان دعوت اور حالات کے تقاضے، دعوت دین کے لیے افراد سازی، دعوت دین کے عملی تقاضے، نومسلموں کی تعلیم و تربیت — مقالات عموماً مختصر ہیں۔ غالباً مکمل نقل نہیں کیے گئے ہیں۔ ۲۱۸ صفحات میں ۵۰ مقالات! سب سے جامع خطاب افتتاحی نشست میں مولانا خالد سیف اللہ رحمانی کا ۲۰ صفحات پر مشتمل ہے۔ بہت کارگر عملی تدابیر تجویز ہوئی ہیں۔ بہت دل چسپ دعوتی تجربات کا ذکر آیا ہے، مثلاً محمد: امن کی تعلیمات پر مضمون نویسی کا مقابلہ کروایا۔ یہ صرف غیر مسلموں کے لیے تھا۔ کالج کی ایک لڑکی اول آئی۔ اس نے انعام لینے سے انکار کر دیا کہ یہ غیر مسلموں کے لیے ہے لیکن آج میں الحمد للہ مشرف بہ اسلام ہوں۔ مقابلے میں شریک ہو کر، اسلام کی دولت مل گئی۔ اس سے بڑا انعام کیا ہو سکتا ہے (ص ۶۹)۔ ایک مسئلہ سامنے آیا ہے جو ہمارے ناشرین کے لیے بھی قابل غور ہے۔ بہت ساری ویب سائٹس معمولی قیمت پر یا مفت کتابیں فراہم کرتی ہیں۔ Newshunt.com کے ذمہ دار نے مضمون نگار کو بتایا کہ سب سے زیادہ مانگ ترجمہ قرآن اور اسلامی لٹریچر کی ہے۔ اگر انھیں کاپی رائٹ کی قید سے آزاد کر دیا جائے تو اشاعت لاکھوں میں ہو سکتی ہے۔ عیسائی مشنری ادارے سب کچھ بلا معاوضہ

فراہم کرتے ہیں لیکن ہمارے ناشرین ہزار دو ہزار چھاپ کر خوش ہو جاتے ہیں۔ اب وقت آ گیا ہے کہ دعوتی مقاصد کی خاطر 'جملہ بحق حقوق ناشر' کے خول سے باہر نکلا جائے۔ (ص ۱۲۵)

آخری بات، ایک تاثر، کاش کوئی پاکستانی اسلامی تحقیقی ادارہ، کوئی تھنک ٹینک، کوئی رسالہ، کوئی دینی تحریک اس نوعیت کا ایسی نار پاکستانی تناظر میں کروائے۔ میدان دعوت کے کارکن اور قائد بہت کچھ اس نمبر سے بھی حاصل کر کے اپنی جدوجہد کو مفید اور نتیجہ خیز بنا سکتے ہیں۔ (مسلم سجاد)

تیرے نام، تیری پہچان، تالیف: ساجدہ ناہید، بشریٰ تسنیم۔ ناشر: مسلم پبلی کیشنز، ۲۵۔ ہادیہ حلیمہ سنٹر، غزنی سٹریٹ، اُردو بازار، لاہور۔ فون: ۳۱۰۰۲۳-۳۷۳۔ صفحات: ۵۵۲۔ قیمت: درج نہیں۔

خالق کائنات، ہی سمجھی محبتوں کا مرکز ہے اور اسی کو زیبا ہے کہ وہ تمام عقیدتوں اور محبتوں کا مرکز بنے۔ اسی نے ہمیں تخلیق کیا، وہی پالنے والا ہے اور اسی کی طرف لوٹ کے جانا ہے۔

زیر نظر کتاب اسی ابدی محبت کو الفاظ کے پیرایے میں بیان کرنے کی ایک منفرد اور کامیاب کوشش ہے، جسے دو خواتین نے بڑی ذمہ داری، احتیاط اور محنت سے قلم بند کیا ہے۔ اگرچہ اس کتاب کی بنیاد اللہ تعالیٰ کے اسماء الاحسنیٰ ہیں، مگر ان اسماء پاک کی تفہیم و تشریح، دعوت انذار اور محبت و شفقتگی کا انداز بالکل نیا، جدا اور انوکھا ہے۔ کتاب پڑھتے ہوئے فرد اسماء الاحسنیٰ کی لاکھوں پرتوں میں سے چند پرتوں کی جھلک دیکھتا اور بے اختیار سجدے میں گر جاتا ہے۔ سب سے اہم بات یہ ہے کہ یہ اسلوب نہ افسانوی ہے اور نہ ڈرامائی، بلکہ اس طرزِ بیان کا استشہاد براہِ راست قرآن و سنت اور حدیث پاک سے کیا گیا ہے۔

کتاب کی ترتیب و تدوین میں تو داخلِ حسن ہے ہی، مگر ناشر نے بھی اشاعت کی پیش کش میں حُسنِ نظر کا سامان مہیا کر دیا ہے۔ یقیناً یہ کتاب تعلیم و تربیت کا ایک ماخذ ہے۔ (سلیم منصور خالد)

تعارف کتب

● القرآن: بحیثیت اسکول نصابی کتاب، (حصہ دوم)، مرتب: پروفیسر ڈاکٹر محمد اسحاق منصور۔ ناشر: اسلامی نظامت، تعلیم پاکستان، منصورہ، ملتان روڈ، لاہور۔ فون: ۳۵۲۵۲۳۹۱-۰۲۲۔ صفحات: ۲۳۶۔ قیمت: ۲۰۰ روپے۔ بقول مرتب: "ضرورت اس بات کی ہے کہ ہمارے مروجہ تعلیمی اداروں میں قرآن اسکول نصابی کتاب کی حیثیت سے پڑھایا جائے۔ چھٹی تا دسویں جماعت کے طلبہ و طالبات کو مکمل قرآن مجید کا ترجمہ،